ayuda | mapa del web | condiciones de uso y privacidad | buzón de sugerencias | contacto

₱ 2004, Instituto de Estue

AYUDAS DE INVESTIGACIÓN | TIENDA VIRTUAL | COLABORADORES | FORO | AGENDA | NOTICIAS | INTRANET



## INSTITUTO DE ESTUDIOS ALTOARAGONESES

Diputación de Huesca



Nuestro Instituto · IEA Patrimonio Cultural · CIPCA Biblioteca **Publicaciones** Centro de Estudios Senderianos Fundación Joaquín Costa Archivo de tradición oral Proyecto Lastanosa Centros colaboradores

ÚLTIMAS NOTICIAS

Página web sobre Joaquín Costa + info En línea desde: 09-06-08

El IEA en la 25ª Feria del Libro de Huesca + info En línea desde: 04-06-08

Presentación del número 116 de la revista Argensola

+ info En línea desde: 29-05-08



## >> AGENDA



## **Noticias**

- > Últimas noticias
- > listado alfabético
- > listado por entidad
- > listado por área
- > listado cronológico
- > buscar noticias

Búsqueda rápida | avanzada

Acceso al área restringida usuario

Instituto de Estudios Altoaragoneses C/ Parque, 10 Huesca E-22002 Tel.: +34 974 294 120 Fax: +34 974 294 122

iea@iea.es

## Página web sobre Joaquín Costa

Joaquín Costa y su obra han abierto página web en el sitio de la Fundación Manuel Giménez Abad. Se de los especialistas y del público en general la obra de uno de los pilares básicos de la jurisprudencia e

La digitalización en modo carácter realizada mediante técnicas de reconocimiento óptico de caracteres minuciosamente por un experto grupo documentalista es la clave de la calidad del resultado.

Se ha digitalizado no sólo la obra original de Joaquín Costa, editada por Guara Editorial, sino algunas o estaban recogidas por esta colección, reuniéndose 7.377 páginas digitalizadas, corregidas y marcadas i sofisticadas herramientas de marcado que siguen la normativa internacional más novedosa en este car

